

Omm

Отель построен в 2003 году и расположен недалеко от центра Барселоны на Paseo de Gracia с видом на "La Pedrera". Недалеко, всего в десяти минутах ходьбы, находится Las Ramblas's - пешеходная зона с кафе, тапас-барами, художественными галереями и уличными артистами, которая выходит к площади Plaza Catalunya. Интерьер отеля оформлен в современном стиле. К услугам постояльцев комфортабельные номера, ресторан, терраса на крыше, ночной клуб Ommsession, бассейн с видом на завораживающее архитектурное сооружение Антонио Гауди CASA MILÁ.

Parador De Vic-Sau

Отель расположен среди гор в глубине Каталонии, недалеко от городка Вик. Здание отеля представляет собой типичную каталонскую ферму, но арки окон, витражи крыш и бело-кремовые тона интерьера придают отелю чувство загадочности, легкости и романтичности. Терраса отеля позволяет постояльцам насладиться видом «зеленого моря» лесов. Открытый бассейн отеля манит окунуться в его воды под звуки окружающей природы. Из отеля можно отправиться на экскурсии в Вик или Барселону.

Parc del Valles

Отель построен в 1992 году в предгорьях Серра-де-Коллсерола, около бизнес-парка Parc Technologic, недалеко от центра Барселоны. Отель Parc del Valles, полностью отремонтированный в 2002 году, представляет современный стиль жилья. Своим постояльцам отель предлагает удобное размещение в комфортабельных номерах, изысканную кухню, а также широкий круг мероприятий в учреждениях, которые идеально подходят для бизнеса, а также свободного времяпровождения. Тренажерный зал отеля, сауна, открытый бассейн – все к услугам клиентов. Из отеля можно легко добраться по автомагистрали или железной дороге на небольшие расстояния, чтобы осмотреть достопримечательности.

Park

Отель Park находится в одной из частей города особенно оживленных в ночное время, в районе Passeig del Born, напротив Estaci de Francia. Отель возведен в 1950 году в стиле модерн, а спустя 40 лет был отремонтирован и обновлен. Удобное размещение отеля позволяет отправиться на экскурсии по городу или в его окрестности. Ресторан, бар, комфортабельные номера всегда к услугам постояльцев, а также стоянка отеля для туристов, путешествующих своим транспортом. Качественное обслуживание и доброжелательная атмосфера позволяют чувствовать себя в отеле, как дома.

Pere IV

Отель Pere IV довольно новый, он возведен только в 2003 году в новом районе 22 города Барселона, недалеко от его центра. К услугам посетителей комфортабельные номера, оформленные в классическом стиле, некоторые с террасами, крытый бассейн, джакузи, спа, сауна и паровая баня, а также бар, ресторан с круглосуточным обслуживанием. Из отеля можно легко добраться до Олимпийского порта, который известен как один из самых оживленных районов города с его пляжами, торговыми центрами, ресторанами, кинотеатрами и целым рядом других услуг.

Prestige Congress

Отель Prestige Congress расположен в престижном деловом районе Gran Via, рядом с Fira de Barcelona, что в 10 минутах пути от аэропорта. Отель включает 160 просторных и комфортабельных номеров в современном функциональном стиле.

Prestige Congress предлагает многочисленные удобства, включая хорошо оснащенные SPA с 2 видами сауны и джакузи, спортзал, оснащенный всеми новейшими технологиями, бассейн и террасы, бар и ресторан, интернет - кафе. Отель прекрасно подойдет для проведения любых заседаний, конгрессов, съездов, банкетов и выставок.

Prisma

Отель Prisma имеет две звезды и расположен в тихом районе Барселоны недалеко от железнодорожной станции Sants и аэропорта.

Все номера Prisma небольшие и светлые, отремонтированные в современном стиле, имеют полное оснащение. В отеле нет ресторана, но имеется просторный зал для завтрака, где всегда есть богатый выбор холодных закусок. Для гостей, путешествующих в бизнес целях или в одиночестве, отель придется по вкусу.

Rafaelhoteles Diagonal Port

Отель расположен в привилегированном районе известном как Front Maritim, на полпути между Diagonal Mar и яхтклубом. Этот район популярен для отдыха. Из отеля до международного аэропорта можно добраться за 20 минут. Пешими прогулками можно посетить Национальный театр Каталонии, Auditori, парк Parc de la Ciutadella, рынки El Born и Barceloneta.

Отель существует с 2001 года, оформлен в авангардном стиле. Rafaelhoteles Diagonal Port предлагает удобные и просторные номера на берегу моря, оборудованные привычными удобствами. Качественный сервис делает отдых в отеле приятным.

Regencia Colon Barcelona

Отель расположен рядом с Кафедральным собором и Regencia Colon, в самом сердце готического квартала, в 5 минутах от площади Каталонии, как и порта Барселоны. Основные музеи (музей Пикассо, музей Текстиля) можно посетить после короткой пешей прогулки, а воспользовавшись транспортом можно осмотреть и более отдаленные известные места города.

Отель отреставрирован в 1999 году. Интерьер оформлен в классическом стиле. Ресторан «Catedral», расположенный буквально в нескольких метрах от отеля, предлагает большой выбор блюд средиземноморской кухни.

Отель располагает всеми видами связи, что позволяет в его стенах организовать важные встречи или конференции.

Rekord

Отель Rekord находится в окрестностях Sant Gervasi, в непосредственной близости от торгового и делового центров Барселоны, в его северной части.

Этот небольшой городской отель расположен всего в 10 минутах езды от площади Francesc Macià и Diagonal Avenue, и некоторых других знаменитых мест в Барселоне. До таких шедевров, как Гауди или Ramblas Avenue следует проехать всего лишь пару остановок подземкой.

Идеальное расположение отеля дополняет его персонализированный сервис, гарантирующий гостям прекрасный отдых.

В зале для завтрака всегда большой ассортимент закусок. По предварительной заявке можно поселиться в отеле с домашним питомцем небольшого размера.

Rey Juan Carlos

Отель Rey Juan Carlos I - уникальный курорт, расположенный на центральном проспекте авеню Diagonal, практически в самом центре Барселоны. Роскошный отель распростерся просто в нескольких шагах ходьбы от торгового, культурного и финансовых центров города. Отель, стилизованный под XIX век, утопающий в благоухании садов, назван в честь живого потомка правящей династии. Само название «Rey Juan Carlos I» диктует королевский стиль убранства номеров отеля, их размах.

К услугам клиентов СПА и фитнес-центр "Royal Fitness", открытый бассейн и великолепный ресторан, огромные сады и террасы с потрясающим видом на город. Отель Rey Juan Carlos I входит в 35 лучших отелей мира.

Ritz Barcelona Roger De Lluria

Отель расположен в районе Eixample в самом центре Барселоны в неоклассическом здании с 1899 года. В 2007 году отель отремонтирован по стандартам XXI века. Номера отеля просторные и удобные, большинство имеют балкон или террасу, оснащены всем необходимым.

Отель находится в окружении самых престижных торговых и туристических районов города. Из отеля можно добраться до знаменитого проспекта Пасео де Грасиа за 3 минуты пешком, на площадь Каталонии и улицу Las Ramblas за 5 минут, в аэропорт 20 минут на такси.

Rivoli Ramblas

Отель расположен на знаменитой улице Ramblas. Элегантный Rivoli Ramblas имеет красивый внутренний дворик с террасой, с которой можно за чашечкой эспрессо наслаждаться видом на готический квартал.

Убранство номеров, ресторана и других помещений поражает своим великолепием. Отель после ремонта предстал в новом блеске, с мраморным полом и лакированной деревянной отделкой в стиле арт-деко. Отель предлагает своим клиентам полный перечень услуг. Удобное расположение отеля располагает к экскурсиям по городу.

Ronda

Отель Ronda расположился всего в 15 км (9 милях) от международного аэропорта города Барселона, в самом его центре, недалеко от улицы Las Ramblas, Plaça Catalunya, готического квартала, в нескольких минутах пешком от Port Vell и Fira de Barcelona. В двух шагах от отеля находятся и многие другие знаменитые достопримечательности. Расположение метро и автобусной остановки перед фасадом отеля делают экскурсии по городу доступными и привлекательными.

Здание отеля возведено в 1986 году и отремонтировано в 2004 году, согласно современным требованиям. Комфортабельные номера отеля оснащены всем необходимым.

Sagrada Familia

Отель находится в современном районе Барселоны – Eixample, что всего в нескольких минутах пешком от знаменитых достопримечательностей города. Отель открыт относительно недавно – в 2004 году.

Номера отеля оформлены в современном стиле, просто, но с богатой отделкой, согласно современным представлениям о сочетании комфорта и роскоши.

Отель предоставляет к услугам клиентов конференц-зал, вмещающий 30 человек.

Serhs Campus

Отель расположен в городке Cerdanyola del Valle. За 25 минут на автомобиле или общественном транспорте можно добраться до центра Барселоны и за 30 минут до аэропорта.

Отель предлагает удобные и хорошо оформленные номера, 2 ресторана и 2 кофе – бара, 9 залов с естественным освещением для любых деловых или праздничных мероприятий, открытый бассейн. Отель основан в 1994 году и недавно был отремонтирован.

Silken Sant Gervasi

Отель Silken Sant Gervasi – один из сети отелей Hoteles Silken.

Отель расположен в районе верхней Барселоны, между парком Güell и жилыми улицами. От ближайшей станции метро El Putxet до центральной площади Plaça Catalunya можно добраться буквально за 10 минут.

Пообедать можно в ресторане отеля, а завтрак традиционно подают в кафе, где можно отведать горячие и холодные блюда или просто испить чашечку эспрессо.

Недавно отреставрированный отель предстал перед посетителями в новом блеске изысканного декора. Большое количество мрамора, использованного в отделке, придало отелю элегантность и очарование. Отель с гордостью держит марку сети.

Suite

Отель Suite расположен в верхней части Барселоны в жилом квартале Sant Gervasi, недалеко от нескольких известных медицинских клиник. Отель основан в 1986 году, а в 2002 году отреставрирован. Роскошно меблированные комфортабельные апартаменты

придутся по вкусу посетителям, особенно с маленькими детьми. Присмотр за детьми – одна из услуг отеля, и далеко немаловажная.

Suizo

Отель расположен в самом сердце готического квартала, недалеко от Кафедрального Собора, рядом с улицей Las Ramblas, в нескольких минутах пешком от порта и железнодорожного вокзала, что очень удобно.

Небольшой вестибюль приятно оформлен, зоны ожидания и стойка регистрации оборудованы удобными креслами.

Здание отеля, построенное в 1850 году, используется как отель только с 1886 года. В 2004 году полностью отреставрированный отель принял постояльцев помолодевшим, хотя и сохранившим стиль, традиционный для времени своего основания.

Номера отеля среднего размера, оформлены в традиционном стиле, скромные и чистые, некоторые с балконом.

В отеле нет ресторана, но есть кафетерий, где подают континентальный завтрак. За завтраком клиентам необходимо будет пройти в отель Gótico, который расположен в одной минуте ходьбы, и принадлежит к той же сети отелей.

The Hotel Palace

Отель, расположенный в центре города Барселона, был основан в 1919 году. Он находится недалеко от готического квартала, Passeig de Gracia и на расстоянии вытянутой руки до других знаменитых мест города.

Отель был открыт в начале века и имеет большой международный авторитет. Palace удачно сочетает элегантность с самым современным оснащением, а также предлагает услуги первого класса. Это величественное здание особенно красиво ночью, со своим белым фасадом.

В 2001 году Palace был отреставрирован. Все номера очень просторные, оформлены в мягкой пастельной цветовой гамме.

В отеле есть бар и три ресторана, где можно отведать блюда нескольких кухонь мира.

The Principal

Отель расположен сбоку от улицы Лас Рамблас, в паре минут от готического квартала и метро Liceu. Осмотреть все знаменитые места города можно, обойдя их пешком. В другие части города можно добраться от отеля на метро или автобусом.

Здание отеля было возведено в 1866 году, последний раз отремонтировано в 2006 году, но сохраняет классический стиль.

На крыше здания расположены террасы. Все номера выполнены в современном стиле и комфортны для проживания.

В отеле есть бизнес-центр, который предлагает бесплатное пользование компьютерными терминалами в фойе.

Torre Catalunya

Современный отель, основанный в 2004 году.

Отель расположен в нескольких шагах от ж/д станции Sants и рынков, около Avinguda Diagonal, недалеко от финансового и делового районов Барселоны.

Torre Catalunya занимает 23-этажное здание. Номера просторные, комфортабельные, с окнами от пола до потолка, откуда открывается потрясающий вид на Барселону.

В отеле на 23 этаже имеется ресторан, предлагающий гостям блюда средиземноморской кухни.

Отель оказывает постояльцам полный перечень услуг.

Тур Apollo

Отель, основанный в 1993 году, имеет выгодное местоположение. Он находится на авеню Parlelo, что в 10 минутах ходьбы от Barcelloна Fair и Дворца Конгрессов, недалеко от морского порта и в 10 км от аэропорта, около финансового и делового районов Барселоны. Отель может предложить 11 конференц / банкетных залов, спортзал, ресторан и бар, крытый гараж.

Добраться до знаменитых мест можно пешком, на метро или автобусе, остановка которого находится возле отеля.

U232

Отель расположен между Avenida Diagonal, Paseo de Gracia и Plaza Catalunya. После реставрации отель предстал перед посетителями в обновленном изящном колониальном стиле. Название отеля является аббревиатурой адреса отеля, улицы и номера (Urgell, 232). Изменившись внешне, отель сохраняет таким способом свои корни.

Интерьер отеля составляют кожаные кресла, фото на стенах, богатая отделка деревом ценных пород.

Отель, отвечающий всем современным международным стандартам, оказывает своим клиентам все услуги для комфортного проживания.